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○無作為抽出アンケート以外（シンポジウム、キャンペーン、パンフ付属ハガキでいただ
いた意見、ハガキ・封書・メール・電話で寄せられた意見等）に記入いただいた自由意
見を「不満・要望・提案・問題なし・質問」の５項目に分類したところ、全体では不満
（３２％）と要望（５４％）が多いという傾向が明らかになった。 

 

 ○「不満」については、特に、奈良県北部地域における道路交通状況に関する不満を述べ
ている意見が全体の１６％を占め、特に、奈良県北部地域の渋滞状況に関する不満（「渋
滞がある」という不満）が全体の８％を占めている。 

 

 ○「要望」については、奈良県北部地域における道路整備の必要性で、自動車専用道路、
幹線道路、生活道路等の道路の種類や具体的路線に関する要望が全体の１４％を占めて
いる。また、検討の進め方に関する意見においても全体の７％を占めており、特に情報
提供と意見把握の仕方に関する要望が全体の６％を占めている。 

 

○また「要望」については、大和北道路の検討において配慮すべき事項においても全体の
１５％を占め、特に、平城宮跡等、歴史文化財への影響の配慮に関する意見が全体の７％
を占めている。 

 

 ○なお、「世界遺産・平城宮跡とその周辺には、高速自動車道大和北道路を通さないと明言
して下さい。」及び「歴史の宝庫・平城京（跡）全域にも高速道路を通さないで下さい。」
と２項目を印刷し統一した様式で送られてきたハガキが２５１通ありました。これらの
ハガキの自由記入欄に書かれた計２９８件について上述と同様に分類しました。 
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　表　無作為抽出アンケート以外／自由意見の分類結果（意見数：２４４５件）

不満 要望 提案 問題なし 質問

奈良県北部地域の渋滞
状況に関する意見 7.9 0.0 0.0 0.5 0.0 8.4

その他 7.6 0.0 0.0 0.1 0.0 7.7

小計 15.5 0.0 0.0 0.6 0.0 16.2

２．奈良県北部地域における道路整備の
　　必要性に関する意見（必要・不要等
　　の全般的な意見）

小計 1.0 1.6 0.5 0.2 0.0 3.3

３．奈良県北部地域における道路整備の
　　必要性に関する意見（自動車専用道
　　路、幹線道路、生活道路等の道路の
　　種類、具体的路線にかかる意見）

小計 2.6 14.4 0.8 0.0 0.1 17.9

４．大和北道路の整備により期待される
　　効果

小計 0.9 15.9 0.9 0.0 0.1 17.8

平城宮跡等、歴史文化
財への影響を配慮すべ
きという意見

3.7 7.1 2.1 0.2 0.1 13.1

その他 1.6 2.3 0.7 0.0 0.1 4.7

小計 8.5 14.7 6.3 0.3 0.4 30.2

情報提供と意見把握の
仕方に関する意見 1.8 6.1 0.1 0.0 0.7 8.7

その他 0.2 0.6 0.0 0.0 0.1 0.9

小計 2.0 6.7 0.1 0.0 0.8 9.6

７．(上記以外の)その他の意見 小計 3.0 6.8 1.1 0.0 2.2 13.2

31.9 54.2 9.1 1.1 3.7 100.0

　※　四捨五入の関係より、小計が小数第１位で合わない場合がある。

分類項目（割合[％]） 意見件数
合計

５分類毎の合計

５．大和北道路の検討において配慮すべ
　　き事項

６．検討の進め方に関する意見

１．奈良県北部地域における道路交通状
　　況に関する意見

分類 項目




